
With the U.S. government’s 2024 update of the Section 179 deduction, you can now deduct 
100% purchase costs on office equipment, encouraging your business to grow in productivity and 
efficiency! Qualification for Section 179 deductions include:  

•	 Equipment and software must be used 50% or more for 
business purposes  

•	 Total amount of equipment purchased allowed: $1,220,000 
•	 All qualified equipment and software must be in service 

between Jan 1st – Dec 31st, 2024.  
•	 Both new and used office equipment are deductible so long as 

devices are new to the business.  

At Kraft, we offer a wide variety of new and used office equipment to 
help organizations optimize their production services!

Improve your office with our solutions, offering not only 
Managed Print Services but also a diverse inventory of 
printers and copiers designed around your organization’s 
unique needs.

Interested in our Printer/Copier Inventory? Contact us Today! 
616.977.2679 | service@kraftbusiness.com

kraftbusiness.com

Deduct Business Costs on Office 
Equipment with Kraft Business 
Systems Copiers and Printers

Gain control of your printing and document needs 
in order to help your organization cut costs and 
save money, boost productivity and efficiency, and 
streamline workflows.  

Kraft Business Systems does not provide tax, legal or accounting advice. This material has been prepared for informational purposes only, and is not 
intended to provide, and should not be relied on for, tax, legal or accounting advice. You should consult your own tax, legal and accounting advisors.
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